МОСТ

Дадени са т.А, т.В и разстоянието K.

А……b K1 c………d K2 c……..d K3 c……d KN p….В
K1, K2,…, KN са числа, кратни на числото K.
Намираме разстоянието от т.А до точката преди K1, която нека е b.
След това търсим разстоянието от точката след Ki до точката преди Ki+1, които са 
съответно c и d. Това разстояние е еднакво за всички интервали (Ki ; Ki+1)  и е с дължина K – 1.
Накрая намираме разстоянието от точка след KN, която в случая е p, до т.В.
Формулата за всичките разстояние е целочисленото деление на разстоянието с 2:
(b – A+1)/2, (K – 1)/2 и (B – p+1)/2.
Броят на точките N се намира лесно като намерим  К1=А+(K – A%K) и KN=b – b%K, и след това N=(KN – K1)/K + 1. 
Тогава разстоянията (d – c)/2 в интервалите (Ki ; Ki+1) се срещата N - 1 пъти.
Броят скокове  се получава като към: 
[bookmark: _GoBack](b – A+1)/2 + (N – 1).((K – 1)/2) + (B – p+1)/2 се прибави скока за всяко Ai, или окончателно: (b – A+1)/2 + (N – 1).((K – 1)/2) + (B – p+1)/2 + N.
По аналогичен начин се намира броят скокове от А до В, когато B – A < K:
(B – A+1)/2.
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